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Ilens ypoka. YcTaHOBUTb 3aBMCUMOCTb MEXAY
TepMOANHaAMUYECKMMIN NapamMmeTpa
NpY HEN3MEHHOM TPETHLEM.

-—

.OGpa3oBaTesibHbl€:
-N3y4nTb , UCNOMb3YyS rPYnNnoBOMN CNocob, N3onpoLecchl;

-3aMoNnHNTbL CUCTEMATM3UPYIOLLYIO Tabnnuy nNo nsonpoueccam:

-Ha4yaTb 0by4YeHMe yqalmxcs pewartb rpadpuyeckme n aHanUTUYeCcKu
3aga4yn, Ncnosnb3yqa ypaBHEHNE COCTOSAHUSA U ra30Bble 3aKOHbI .

2. BocnutaTtenbHble:

-dbopMUHpoBaHME MNo3HaBaTENbLHOIO MHTEpPEeCca y4yaLwmxca 1 Hay4YHOro
MUPOBO33PEHUS;

-00paTUTb BHUMAHUE y4almMXCsa Ha To, YTO on3nKa pa3BMBaETCS
brnarogaps pabotam yYE€HbIX pasfiNdHbIX CTPaH U NCTOPUYECKNX
BPEMEH.

3. PazBuBamwoLiue:

-pa3BuUTNE NO3HaABATESIbHOM aKTUBHOCTU YYaLLMXCH;

-popMmnpoBaHME YMEHUS CaMOCTOATENBHO A06bLIBATb 3HAHUS;

-HaYy4YnTb MPUMEHATL NOMyYeHHble 3HaHUA AN peLleHns rpadpuyecku
N aHanNUTUYeCKnx 3agau.




|. OpraHmM3aLUMOHHbIM MOMEHT.

Il. TlogrotoBKa K BOCNpUATUIO
HOBOIro Martepuana.

Ill. CoobuieHne Tembl U LESIN YPOKa.

V. U3y4yeHMe HOBOro martepuana.

V. 3akpenneHue matepuana u
pelleHne 3ajau.

VI. UTor ypoka.

VIl. Pednekcus.

VIIl. loMalluHee 3agaHue.




1. Ucnonb3ys ypasHeHuUe udeasibHO20 2a3a 3aroJiIHume
nponyc:cu e ma6nuue(npoeepf<a oom.3a0aHus):

mkr | M, o, 1A | VM
Kr/MOJb
/ 3.2-102 |1,5 10°
m=.. T =
24 (41072
P=.
03 |2,8:10

0,16 |4-1073




2.TeopeTunyeckum onpoc B chopme TecTta, C BbLiIoopom
npaBuUiILHOro oTBeTa:

1.Kakas 13 npuBeaeHHbLIX opmMyn ABNAETCA YpaBHEHUEM

KnanenpoHa:

a)(p .,V ) T,=p,V,)T,=const MIRT
B -

6)p=n K-t ) p = (p/ M)

2. Kakoe cyuiecTByeT COOTHOLUEHUE MeXAy TemnepaTtypamMmm no
wkane Uenbcusa n KenbBuHa:

a) T=273 +1

B)t=273+T
6) T =273 - t

3. Kakas n3 BenmM4ymH OTHOCUTCS K MAaKPOCKOMNMUYECKUM
napamMeTpam:
Pamed)ay B) F
6) S




I1l. CoobLleHMe TeMbI U LeIEN YPOKa:

Bce 3HatoT: Mup 13 NOCTPOEH, —
Ho 6bin1 He npocT , —
CnepBa anxmMMnukn NpoLUsiv HEPOBHLIM CTPOEM,
[TbiTasgce Briyob MeTannos 3arnsHyThb,
Uto6 B 30noTo pacnnasutb Conb 1 PTyTh;
A HEMOKOPHbIN BEKOBLIM KAHOHAM,

M nan gopory [[a3oBbiM 3akoHam,
PackpbIB peakumn NUCTUHHYIO CYTh .




V. U3yyeHne HOBOro martepuana.

Mbl 3HaeMm TepMmoanHamuydeckne napametpol P, V, T, mexay
KOTOpPbLIMUK, cornacHo ypasHeHuto MeHaerneesa - KnanenpoHa,
yCTaHaBIMBAETCS KONMYeCcTBeHHast 3aBUCUMOCTb. U3 KoTopoun
BbITEKAIOT ra3oBble 3aKOHbI (M30NPOLECCHI).

.M. MeHgenees | b.KnanenpoH

U3onpouecchbl — 3T0 KONMMYECTBEHHbIE 3aBUCUMOCTU MeXay
4§ 2-Ms1 napaMeTpamu rasa npym UKCMpoBaHHOM
3Ha4YeHUN TPETLEro NapameTpa.




M3OTEPMAYECKMATIPOUECC v

MaKpPOCKOINMUYEeCKNX TE€J1 NPUN NOCTOAHHOU TEmMnepartype

Bocnonb3ayemca ypasHeHnem MeHgeneesa — KnanenpoHa
p, V,=(MM) R T___

;% p, V,=(mMM) R T

bIT 3aKOH B 1862 roay P.bonnem (AHrnus),
ApnoTToM (PpaHLus)

Ha3BaHue:
bBoinna — MapwuortTa:



M3®)XL®PHblﬂC(FICP'@ U aMI/I‘-IeCKOI/I CUCTEMDI

MaKpOCKOIMnn4ecKkmnx 1es rnpm noCcroaHHOM obbEMe

Bocnonbsyemcq ypaBHeHneMm MeHaeneesa — KnanenpoHa

=(m/M) R T,
=(m/M)-R T,
OTKpbIT 3akoH B 1787 roagy K. Wapnem (PpaHums)
HocuT HasBaHue:
3akoH LWapna:

- -



M30‘BIAPVk|I|b€Im CHME{@GBMW—IGCKOVI CUCTEMbI

MaKpOCKOrnn4eckmnx ters npum noCtoAHHOM AaBJieHUN.
'

T — v|
T — Vi

Bocnonb3yemcsa ypasHeHnem MeHaeneeBa — KnanenpoHa
p-V,=(mM) R-T,
p-V, =(mM)-R-T,

YcTtaHoBneH
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® [pacdrKoM M30XOpPHOro npouecca ABASETCA M30Xopa
(«xopema» - BMECTMMOCTb)
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V. BAKPENJIEHHUE HOBOI'O
MATEPUANA.

1. OaH rpadomk umnkna. MNonb3yacb UM, OTBETL Ha BOMPOCHL:
- Kakon nsonpouecc n3obpaxkeH Ha KaxxgoMm yvacTtke rpad

- Kak nsmeHstotcsa napamertpbl?

1
[MpoBepb cebs:
1- 2 T. K.T=const /13oTepmmnyecknu
3 5 00OBbEM yMeEHbLL., AaBneHne yBenuu.

2 -3 1. K. P = const N306apHbIN
v OOBbEM yMeEHbLU., TEeMMepaTypa YMEHbLL.

3 —1T. K. V = const V30X0OpHbLIN
OaBneHue yBersl., Temnepartypa yBesimu.




2. Pewwute 3agadvy: Ne 521 ( cbopHuk 3agad A.l. PbimkeBn4)

Ycnosue 3agaun: [pun Temneparype — 27° C gaBrneHne rasa B 3aKpbIT

~ cocyae 6bino 75 kla. Kakum BygeT gasneHune npu
¢ npu Temneparype — 13°C ?
[1aHo: cn PelueHue:
—_ o) —_
T2 =-13°C 260 K P2 =(P1 ' Tz)/ T1
P, =75«la | 75000 NA
P, -?

P, = (75000MA - 260 K):300 K=
= 65000 Ma = 65kMA

OTBeT: P2 = 65 K[1A



1. O Kaknx n3oTepMmnyecKkmx npoueccax
Mbl CEroiHA roBopuan?

2. Kak HasbiBaloTCs rpadpmKm, nsobpaxkatoLlme
3aBMCMMOCTb MEXAY NnapaMeTpamMu B npoLeccax ?

Pednekcus:

Bbibepnte oanH 13 rpaukoB, KOTOPbIM COOTBETCTBYET BalLEMY
OTHOLLEHUIO YPOKY:

7N N




